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                                               Zambrów, dnia 29-09-2022r.
Szp.P.VI. 19/22                
                                                                           /strona internetowa prowadzonego postępowania/

Wyjaśnienie treści SWZ  
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na dostawę materiałów medycznych.
Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710) zwana dalej: ustawa, Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:
Zwracamy się z wnioskiem o zmianę treści SWZ poprzez zmodyfikowanie zapisu dot. § 5 ust. wzoru Umowy. Zamawiający w § 5 ust. 1A wskazał: 1. Strony ustalają wysokość kar umownych w przypadku:
a) zwłoki w realizacji przedmiotu umowy w wysokości 0,2% wartości brutto niezrealizowanego przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki,

W ocenie Wykonawcy zaproponowana wysokość kary umownej za nieterminową dostawę jest niewspółmierna do ewentualnego uchybienia w sposobie realizacji świadczenia, do którego jest on zobowiązany w ramach Umowy, wysokość kary umownej na poziomie 0,2% za każdy dzień uchybienia terminowi, nie ma żadnego związku z funkcją jaką mają pełnić kary umowne, a może jedynie prowadzić do wzbogacenia Zamawiającego, co tym samym w sposób jednoznaczny narusza zasadę równości stron umowy.
Zdaniem Wykonawcy postanowienie Umowy o wskazanej treści daleko wykracza poza cel, dla którego zastrzegana jest kara umowna, która ma kompensować negatywne dla wierzyciela konsekwencje wynikające ze stanu niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązania i stanowić swego rodzaju zryczałtowane odszkodowanie. Odszkodowanie zaś powinno być adekwatne do szkody jaką może ponieść Zamawiający. Natomiast kara umowna w wysokości 0,2% za jeden dzień opóźnienia, w żaden sposób nie może odpowiadać ewentualnej szkodzie jaką może ponieść Zamawiający.
W kwestii rażąco wygórowanych kar umownych KIO zajęło stanowisko w wyroku z dnia 30 listopada 2017 r., Sygn. akt: KIO 2219/17, KIO 2228/17, KIO 2232/17, KIO 2234/17, gdzie stwierdziła, że „W sytuacji, gdy kara umowna równa się bądź zbliżona jest do wysokości wykonanego z opóźnieniem zobowiązania, w związku z którym ją zastrzeżono, można ją uważać za rażąco wygórowaną”
W konsekwencji powyższych rozważań Wykonawca wnosi o zmianę treści SWZ poprzez zmianę postanowienia zawartego w § 5 ust 1A wzoru Umowy i obniżenie kary umownej do 0,1% wartości.
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.
Dotyczy przedmiotu umowy i zapisów wzoru umowy (pakiet nr 13) 

Czy Zamawiający uwzględni możliwość realizacji składanych zamówień cząstkowych w ilościach odpowiadających krotnościom ilości towarów w opakowaniach zbiorczych? 

Wyroby będące przedmiotem zamówienia w pakiecie nr 13 dystrybuowane są w opakowaniach zbiorczych odpowiednio po: 

1) zestaw materiałów zużywalnych wielokrotnego użytku typu „Multi-Patient” do zastosowanie z wstrzykiwaczem Medrad Stellant CT D o maksymalnie 12-godzinnym okresie użytkowania – 20 szt. (zestawów) w opakowaniu zbiorczym; 

2) Jednorazowy dren spiralny, tzw. linia pacjenta, o długości minimum 250 cm przy pełnym rozciągnięciu z dwoma zintegrowanymi zastawkami antyzwrotnymi kompatybilny z zestawem „Multi-patient” – 50 szt. (drenów) w opakowaniu zbiorczym. 

Ze względów m.in. bezpieczeństwa nie jest możliwa dekompletacja tych opakowań. 

W związku z powyższym wnosimy o uwzględnienie możliwość realizacji składanych zamówień cząstkowych w ilościach odpowiadających krotnościom ilości towarów w opakowaniach zbiorczych, poprzez dodanie zapisu do wzoru umowy, np.: „Zamówienia będą składane na ilości odpowiadające krotnościom ilości towarów w opakowaniach zbiorczych (jeśli dotyczy).” 
Odpowiedź: Zamawiający będzie składał zamówienia cząstkowe w ilościach odpowiadających krotnościom ilości towarów w opakowaniach zbiorczych. Informację o opakowaniach zbiorczych Wykonawca winień wpisać w formularzu asortymentowo cenowym  w kolumnie /Producent, nr kat. oferowanego produktu/.
2. Dotyczy pakietu nr 13 

1) Zwracam się z prośbą o weryfikację ilości sztuk w dostawie dla poz. nr 1 w pakiecie nr 13 ( tj. zestaw 12-h). Wyrób medyczny dystrybuowany jest w opakowaniach zbiorczych po 20 szt. w opakowaniu i m. in. Ze względów bezpieczeństwa nie jest możliwa dekompletacja opakowań. Ilość zaproponowana przez Zamawiającego tj. 250 szt. nie jest podzielna przez opakowania zbiorcze. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę ilości do pełnych opakowań w górę tj. 260 szt. ? 

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że z uwagi na równe traktowanie wykonawców, wszystkie oferty muszą być wycenione wg określonych przez zamawiającego ilości jedn. miary (tj. 250szt.), w innym przypadku nie było by możliwe obiektywne porównanie ofert. Zamawiający składając zamówienia cząstkowe będzie dopasowywał zamawiany produkt do krotności ilości towaru w opakowaniu zbiorczym. 
1. Prosimy o dopuszczenie do składania ofert w Pakiecie 17 w pozycji 8 na równoważne pojemniki z wodą sterylną o pojemności 450ml, z możliwością stosowania do 35 dni od otwarcia (poświadczone zapisem na opakowaniu i oświadczeniem Producenta ), w zestawie głowica łącząca reduktor z pojemnikiem (pakowana osobno). Cały zestaw sterylizowany radiacyjnie . Obrazkowa instrukcja użycia, na pojedynczym pojemniku.. Z uwagi na fakt, że na rynku medycznym dostępne są pojemniki ze sterylną wodą do inhalacji o różnym zakresie pojemności, zwracamy się z prośbą o możliwość przeliczenia zaoferowanej ilości pojemników 450ml względem pierwotnej ilości wody w ml wymaganej w SIWZ z zaokrągleniem w górę do pełnych sztuk . Pozwoli to na złożenie porównywalnych i konkurencyjnych cenowo ofert .
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Jednocześnie modyfikuje zapis poz. 8 na ”Zamknięty system do inhalacji nawilżających min. 30 dniowy (woda sterylna), pojemność min. 450ml” 
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